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II. 

REKTORI, REKTORHELYETTESI, GAZDASÁGI FŐIGAZGATÓI 

RENDELKEZÉSEK 





210/1979.sz.rektori utasítás a rendezvényekkel és 
kiadványokkal kapcsolatos takarékoskodásról 

A Mt 2019/1979./VII.23./sz. határozata a rendezvényekkel és 
kiadványokkal kapcsolatos takarékos gazdálkodás követelményét 
irja elő. Ezen utasítás végrehajtása érdekében az alábbiakat 
rendelem el: 
1./ Az Acta Universitatis Szegediensis tudományos folyóirat-

sorozat ivkerete és előállitási költsége az 1978. évi 
tényleges helyzethez viszonyitva nem emelkedhet. Az idő-
közben bekövetkező áremelkedés hatását a terjedelem ésszerű 
mérséklésével, a túlzó műszaki és minőségi kivitelezés meg-
szüntetésével és más takarékossági intézkedéssel kell ellen-
súlyozni. 

2./ Mérsékelni kell a különböző tájékoztató és propaganda kiad-
ványok kiadását. További intézkedésig nem adhatók ki a 
különböző kari, kollégiumi hiradók. A tudományos konferenciák 
tájékoztatói, referátumai költségeit a konferencia költség-
vetésében kell megtervezni, a térítésmentes előállitást meg 
kell szüntetni. 
A kari tájékoztatók kiadásaihoz az illetékes rektorheiyettes 
engedélye szükséges. 

3./ Törekedni kell a kari és egyetemi tanácsi és más bizottsági 
előterjesztések terjedelmének ésszerű csökkentésére. 
- a kari, egyetemi tanácsi előterjesztés 5-8 oldalnál mel-

lékleteivel együtt 12 oldalnál ne legyen terjedelmesebb, 
- a bizottságok elé csak a legszükségesebb esetben kell 

Írásbeli előterjesztést vinni, irásos előterjesztés ese-
tében nem lehet azonban az anyag 10 oldalnál terjedel-
mesebb. 

4./ A tudományos konferenciák, egyéb rendezvények megrendezését 
a rektor, illetve átruházott hatáskörben az illetékes rek-
torhelyettes engedélyezheti. Az engedélyezés iránti kérelemhez 
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csatolni kell a konferencia, illetve egyéb rendezvény költ-
ségvetését, programját, a meghivandók körét tartalmazó ismer 
tetést. Az engedélyezés során a költségvetés is jóváhagyásra 
kerül, melynek betartása kötelező. 

Szeged, 1979. augusztus 23. 

Dr.Antalf£y György s.lc. 
rektor 
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211/1979.rektori utasitás a beszerzések és az eszközfelhasználás 
területén érvényesítendő takarékossági 

in t é z ke dé s e la1 ől 

Az oktatási rektoi-helyettes 48589/1979.VII.sz. utasításának 
végrehajtása érdekében az álló és fogyóeszközökkel való takaré-
kosabb gazdálkodás értelmében az alábbiakat rendelem el: 

1./ A lakossági szükségletek kielégítését is szolgáló tartós 
fogyasztási cikkek /bútor, lakástextil, hűtőszekrény, rádió, 
televízió stb./ beszerzéséhez a karok javaslata alapján a 
gazdasági főigazgató engedélye szüpkséges. 
Az engedély megadásánál figyelembe kell venni az alábbiakat: 
a/ Uj létesítmények berendezését szolgáló beszerzések kivé-

telével a jelzett tartós fogyasztási cikkek beszerzését 
jelentősen korlátozni kell. 

b/ Tartós fogyasztási cikkeket pótolni /kicserélni/ csak 
akkor lehet, ha rendeltetésszerű használatra alkalmatlan 
/elhasználódott/, selejtezésre kerül. 

c/ További intézkedésig hűtőszekrényt, rádiót, televizlót 
csak tantermek, laboratóriumok, kollégiumok, üdülők fel-
szerelésére, ill. azok kiegészítésére lehet vásárolni. 

d/ A kollégiumok textilanyaggal való ellátottságát felül 
kell vizsgálni és meg kell akadályozni a felesleges kész-
letek keletkezését. 

2./ Kerülni kell az átköltözéseknél a még tiszta /nemrég rendbe-
hozott/ helyiségek festését, mázolását, a még használható 
vagy javitható berendezések helyett ujakkal való ellátását. 
Nem engedélyezhető a luxus jellegű kivitelezés és iroda-
berendezés. 

3./ Nagyobb értékű képző- vagy iparművészeti alkotás beszerzését 
engedélyemhez kötöm. 

4./ Ügyviteli jellegű eszközök /Írógépek, számológépek, sokszo-
rosítógépek/ beszerzését a gazdasági főigazgató csak nagyon 
indokolt esetben engedélyezheti. Fokozottabban kell takaré-
koskodni az irodaszerekkel. Kerülni kell a túlzott igényű 
irodaszerek /bekötött jegyzetfüzetek, luxus kivitelű naptárak 
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.-•>3./'beszerzését.. 
Felhivom Tanszék /egység/ Vezető Elvtárs figyelmét intézkedéseim 
következetes, maradéktalan végrehajtása mellett a rendelkezésére 
bocsátott eszközökkel való takarékos gazdálkodásra. 
A takarékossági intézkedések végrehajtásáért - amely az alapvétő 
feladatok ellátásának szinvonalát nem érintheti - a tanszék /Egy-
ség/ vezető elvtárs személy szerint felelős. 

V. 

Szeged, 1979. augusztus 23. 

Dr.Antalffy György s.k. 
rektor 
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212/1979. ss.rektori utasitás az egyetemi munkarendről 

Egyetemünk az 1034/1974.Mt. sz. határozat alapján - a felügye 
leti szerv jóváhagyásával - 1974. szeptember 1-i hatállyal tért 
át a 44 órás munkahétre. Ennek megfelelően a munkarendet a 4938/ 
352-8/1974.P.sz. körlevél szerint szabályoztuk. A kéthetenkénti 
szabad szombat a páros heteken került bevezetésre. Az egyetem 
saját helyzetére tekintettel több egység kapott engedélyt ettől 
eltérő munkarend bevezetésére. 

A Minisztertanács 1979. évben ismét foglalkozott a munkaidő 
csökkentéséről szóló határozat végrehajtásával 1021/1979.Mt.sz. 
határozatával az alábbi intézkedést hozta: 

"A kétheti 88 órás munkaidőt a dolgozóknak minden második 
héten egy szabad szombat biztosításával, 11 nap alatt, pénteken 
7,5 szombaton 5 óra munkaidővel kell teljesiteni. 
Az államig a zga tas területén, valamint a hatarozat hatálya alá 
tartozó intézményeknél egységes munkarendet kell alkalmazni oly-
módon, hogy a szabad szombat - az iparvállalatoknál dolgozók több 
ségével azonos napra - 1979-ben a páros hetek szombatjára essen." 

A fenti minisztertanácsi határozat előirásait az irányitása 
alatt álló területen kérem szíveskedjék betartatni. 

Egyidejűleg közlöm, hogy a korábban adott - fentiekkel el-
lentétes-engedélyeket hatályon kivül helyezem. Amennyiben terü-
letén a szabad szombat a páros heteken nem adható ki, Írásban 
kérje részletes indoklás mellett az általános munkarendtől való 
eltérés engedélyezését. 

Szeged, 1979. október 10. 

Dr.Antalffy György s.k. 
rektor 





213/79.az, rektori utasítás a JAIE kollégiumai szervezeti és 
működési szabályzata 1.12. pontjában foglaltak módositásáról 

A kollégiumok nyári hasznositásából származó bevé-
telnek az egyetemnél maradó és dologi beszerzésrd forditható 
összege 5 %-a helyett 10 "-át kell a hallgatói létszám és a 
kollégiumi közösség munkája alapján - szétosztani. Ezen ösz-
szeg felett változatlanul a Kollégiumi Bizottságok rendelkeznek 
azzal a megszorítással, hogy csak dologi beszerzésre használható 
fel és a beszerzett eszköz az egyetem tulajdonában marad. 

Szeged, 1979. október 12. 

Dr.Antalffy György s.k. 
rektor 
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214/1979.SZ. tudományos rektorhelyettesi utasitás az egyetemi 
dolgozók részére indítandó nyelvtanfolyamokról 

Mint minden évben, az 1979/80-as tanévtói kezdődően is, 
az egyetem állami vezetése lehetőséget nyújt azon oktatók és. 
dolgozók számára, akiknek szakmai munkája ezt megkívánjaihogy 
szervezett keretek között készüljenek a különböző élő idegen 
nyelvekből állami nyelvvizsgára. A közművelődési politika.elvei-
nek szem előtt tartásával jelen tanévtől kezdődően a TIT Szegedi 
Nyelviskolája veszi át a különböző szintű tanfolyamok szervezését 
és gondozását, ez a változás azonban csak szervezeti és nem lé-
nyegi. 

-A-a egyetem dolgozói részére külön csoportokat indit a Nyelv-
iskola: a csoportok létszáma egységesen 15 fő; a heti órák száma 
8-10; a félévi összóraszám 110; az időpont reggel 8-10-ig; a 
tanfolyamok helye a Lektorátus /Petőfi Sándor s.u.30_/4/; a 

< tanfolyamok vezetői a Lektorátus nyelvtanárai. 
A beinduló nyelvtanfolyamokról igen részletes Tájékoztató 

kapható a Lektorátus Irodáján melyben 
minden tudnivajó benne foglaltatik. Az érdeklődők a Tájékoztató 
8-9. oldalán felsorolt tanfolyamok között választhatnak;: egye-
bekben /beiratkozás, részvételi dij, időpont/ a TIT által neg» 
adottak az irányadók. 

A beiratkozási dij - nyelvtanfolyamtól függően - 1.080.-
Ft, illetve' 1.260.- Ft. 

A jelentkezés és a nyelvtanfolyam dijának befizetése: 
Központi Nyelvi lektoráus irodájában, szeptember 27-én /pén- ~ 
tekeri/ 8-11 éráig. 

A beiratkozási dij két részletben fizethető. Az alább 
részletezett Ü-os támogatást is figyelembevéve, fele összeg 
most szeptember 27-én fizetendő, a második részlet a november 
havi fizetést követő első órán. 

A jelentkezők a beiratkozáskor jelezzék, hogy a külön 
egyetemi tanfolyamon kivárnak résztvenni. A jelentkezés minden 
esetben a munkahely /tanszék, stb./ vezetőjének hozzájárulásával 



- 18 -

történhet. 
Felhivom a jebntlcező k figyelmét a nyelvi képzés támogatásá-

nak 1979. szeptember 15-től megváltozó rendszerére, melynek ér-
telmében a tanfolyam részvételi dijához az alábbi mértékű hoz-
zájárulást biztosítja az egyetem, központi keretből: 

1/ ösztöndíjas gyakornokoknak 4 félévre teljes térítést, 
2/ tanársegédeknek, tudományos segédmunkát ár salcnak 4 félévre 

60 íő̂ os, 
3/ adjunktusoknak, tudományos munkatársaknak 4 félévre 50 

&-OS, 
4/ olyan egyéb dolgozóknak, akiknél az egység vezetője 

indokoltan igényli a nyelvismeretet, de ezért nyelv-
tudósi pótlékban nem részesülhetnek, 4 félévre 40 íS-os 
térítést. 

% 

Az előbbi pontokban rözigett támogatás a nyelvvizsgának az 5. 
félév végéig történt sikeres letétele alapján válik véglegessé; 
ennek meg nem szerzése esetén a támogatást vissza kell téríteni 
az egyetem jav/ura, később meghatározandó módon. 
Egyetemi docens, egyetemi tanár, tudományos főmunkatárs és 
tanácsadó, valamint olyan egyéb dolgozók, akik nyelvvizsga 
után nyelvpótlékra jogosultak, támogatásban nem részesülnek. 

Szeged, 1979. szeptember 24. 

Dr.Krajkó Gyula s.k. 
rektorhelyettes 
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°15/1979. sz. gazdasági főigazgatói utasitás az 1979. éwégi 
pénzforgalmi feladatokról 

Az elmu.lt évek gyakorlatának megfelelően a zárlati munkák biz-
tosítása érdekében az alábbi intézkedéseket teszem: 

- Hivatalos belföldi kiküldetésekre utielőleget december 10-ig 
adunk ki. Az utielőlegekkel legkésőbb december 15-ig kell el-
számolni. December 15-e után benyújtott utiszámlák kifizetését 
már nem garantáljuk. 

- A gazdálkodó egységeiméi levő tartós előlegekről /kiskassza 
ellátmány/ szóló elszámolásokat legkésőbb december 18-ig kell 
benyújtani a maradványokat pedig legkésőbb december 20-ig kell 
visszafizetni. 
December 20-a után elszámolatlan előleg a gazdálkodási egysé-
geknél nem maradhat. i 

- Elszámolási utalványokat november 30-ig bocsátunk a gazdálko-
dó egységek rendelkezésére. Az elszámolási utalványokkal vásárolt 
anyagok, eszközök számláit haladéktalanul, de legkésőbb december 
15-ig kell leadni a pénzforgalmi csoportnak. A fel nem használt 
elszámolási utalványokat december 15-ig vissza kell szolgáltat-
ni, azok a tárgyévben már a későbbiek során nem használhatók 
fel. 

- Egyéb személyi kifizetésekre vonatkozó nyugtát, elszámolást 
legkésőbb november 30-ig kell teljesítésre benyújtani a pénzfor-
galmi csoportnak. A gazdálkodó egységek fedezetétől is függően 
a november 30-ig benyújtott igényeket teljesítjük. A december 
l-e után benyújtott ilyen irányú igények kifizetését már a tárgy-
évben nem garantálhatjuk. 

- Átutalással történő kifizetések számláit kiegyenlítésre de-
cember 10-ig fogadunk el. 
A december 10-e után érkező számlák összegeivel az 1980. évi 
előirányzatokat terheljük. 

- A központi anyagraktár anyagkiadásokat folyamatosan teljesít. 
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Az 1979. december l-e és azt követően történt anyagkiadások ter-
heléseit már 1980-ban tudjuk keresztülvezetni. Tehát a december 
l-e után átvett, anyagok ellenértéke a tanszékeket 1980-ban ter-
helik. 

Szeged, 1979. október 11. 

Balog István s.k. 
gazdasági főigazgató 
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2l6/1979.sz. gazdasági főigazgatói utasitás a működési 
előirányzatokkal való gazdálkodás ' éwégi teendőiről 

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően ez évben is októ-
ber 30-ával felülvizsgáljuk a gazdálkodó egységek előirányza-
tainak felhasználását. Indokolatlan elmaradás esetén elvonásra, 
túlzott igénybevétel esetén az 1980 . évi terhére történő elő-
irányzat előrehozására teszünk javaslatot. 

kelkérem a gazdálkodó egységeket, hogy előirányzataikat 
és a még folyamatban levő megrendeléseiket vizsgálják felül s 
amennyiben ugy tűnik, hogy az előirányzatot a tárgyévben nem 
használják fel, ugy tegyenek javaslatot a feleslegesnek látszó 
előirányzatoknak 1980. évre történő átvitelére. E felajánlásokat 
ugy garantáljuk, hogy az 1980. évi előirányzaton tul rendelkezés 
re bocsátjuk. 

Ha a jelenlegi felhasználás egyes egységeknél azt mutatja, 
hogy a tárgyévi előirányzat az év végéig a zavartalan működést 
nem biztosítja, ugy november l-ig jelentsék be az 1980. évi 
előirányzat terhére történő előirányzat-előrehozá3i igényüket. 
Erre vonatkozóan a felajánlásokbél rendelkezésünkre álló keret 
terhére törekszünk segitséget nyújtani. Amennyiben megfelelő 
fedezettel nem rendelkezünk, ugy keresni fogjuk a megoldás le-
hetőségét a tárgyév zavartalan befejezése érdekében. 

A fentieken tul felhivom a szives figyelmet arra, hogy az 
egyes gazdálkodó egységeknél esetleg bekövetkező előirányzat 
túllépéssel az 1980. évi előirányzatukat fogjuk terhelni. 

Előirányzat-maradvány esetén, ha felajánlás nem történt, 
azok következő évi rendelkezésre bocsátását nem garantáljuk. 

Szeged, 1979. október 11. 

Balog István s.k. 
gazdasági főigazgató 
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217/1979* sz. gazdasági főigazgatói utasitás a távolsági 
beszélgetések szabályozására 

1974* december hónapban adtunk tájékoztatást arról, hogy 
1974. december 28.ával a Posta Szeged város távbeszélő hálóza-
tát is bekapcsolta a távhiváso3 rendszerbe. Tájékoztatónkban 
közöltük, hogy a távhivásos rendszerbe nem lehet bekapcsolni az 
egyes épületekben elhelyezett nyilvános jellegű készülékeket, va-
lamint a kollégiumok fő- és mellékállomásait. Az épületek al-
központjai viszont be vannak kapcsolva a távhivási rendszerbe, 
igy bármelyik főállomás közvetlenül kezdeményezhet távolsági 
beszélgetést. 

Pelhivtuk a gazdálkodó egységek vezetőinek figyelmét ar-
ra, .hogy a vezetésük alatt álló területen, a takarékossági elvek 
szigorú szem előtt tartásával a dolgozók csak engedélyükkel foly-
tathatnak hivatalos távolsági beszélgetéseket. Magánbeszélgeté-
seik dijait minden esetben meg kell fizetni az illetékes dolgo-
zóknak. 

A hivatalos távolsági beszélgetések nyilvántartására vonat-
kozó nyomtatványokat tájékoztatónkkal együtt megküldtük azzal, 
hogy az engedélyezések összesítéséről készített kimutatást minden 
hó 5-ig küldjék meg a gazdasági igazgatóságnak. Az elmúlt időszak 
igazolta azt, hogy ezek a bejelentések nem történnek meg, továbbá 
egyetemünk telefonköltségei évről-évre növekszenek. A bejelenté-
sek elmulasztásából adódóan nem tudjuk ellenőrizni a Posta által 
felszámított költségek hivatalos jellegét. 

Működési és üzemeltetési költségvetési kereteink szűkös 
volta miatt ismételten felhivjuk a gazdálkodó egységek vezetőinek 
figyelmét arra, hogy a takarékossági elvek szigorú betartásával 
hassanak oda, hogy a távolsági telefonbeszélgetések csökkenjenek 
és csak a legszükségesebb esetekben vegyék azt igénybe a dolgo-
zók. 

Szeged,1979.október 11. 
Balog István s.k. 
gazdasági főigazgató 





r 
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218/1979«sz^azdasági főigazgatói utaaitás rendkivüi 
tűzvédelmi oktatás megtartásáréi 

A Szeged megyei városi és Járási Tűzoltó parancsnokság 
10/1979.sz. körlevelében foglaltak alapján felkérem Vezető 
Elvtársat, liogy a vezetése alá tartozó tanszék /egység/ dol-
gozói és hallgatói részére rendkivüli tűzvédelmi oktatás meg-
tartására tegyen intézkedést. 

Az oktatást lehetőleg a tanszék /egység/ tűzvédelmi meg-
bizottja vezesse le, mely alkalommal a tüzriadó tervben szereplő 
tűzjelzés módjára, valamint a tűzvédelmi utasításban feltünte-
tett és a tanszék /egység/ területén levő kézi tüzoltékészülékeic 
megfelelő kezelésének, használatának módjára külön hívják fel az 
oktatandók figyelmét. Feltétlenül ismertessék e.levelünk mellék-
letét képező, a Tüzoltóparancsnokságtól kapott körlevél másola-
tának tartalmát is. Az elhangzottakat a hallgatóságtól vissza 
kell kérdezni. Minden dolgozónak kötelessége tudni: a tűzjelzés 
módját, valamint a munkahelyén rendszeresített kézi tüzoltóké-
szülékek kezelését. 

A rendkívüli oktatás megtartásáról jegyzőkönyvet kell ké-
szíteni. Pel kell tüntetni ebben az oktatás időpontját, tárgyát 
és a jelenlevők névsorát. Az elkészített jegyzőkönyv egy példá-
nyát 1979. november 7-ig az Egyetem tűzvédelmi előadójának /Mol-
nár István, Gazdasági Igazgatóság/ kell megküldeni. 

Felhívjuk Vezető Elvtárs figyelmét, hogy a rendkivüli 
tűzvédelmi oktatást abban az esetben is meg Kfell tartani, ha a 
kötelező /félévenkénti/soktatás már megtörtént. 

Iíöslöm, hogy a fentiekben leirtakat az I.foku Tűzvédelmi 
Hatóság is ellenőrizni fogja, annak be nem tartásásáért szabály-
sértési eljárásra tesznek intézkedést. 

Balog István s.k. 
gazdasági főigazgató 

a JATE tűzvédelmi szervezetének 
vezetője 
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Szeged városi 03 járási Tüzoltóparancsnokság 
Száma: 1491/1979. 

A Szeged megyei városi és Járási Tüzoltóparancsnokhelyettes 
10/1979.számú 

k ö r l e v e l e 
a tűzjelzésről és a tüzesetek bejelentéséről 

Szeged, 1979. szeptember 11. 

Az elmúlt időszakban de napjainkban is gyakoriak az utó-
lagosan és késedelmesen bejelentett tüzesetek. 

Súlyos emberi mulasztás ez azért is, mert napjainkban bár-
mikor és bárhonnan lehetőség van arra, hogy a tüzeset bejelentésre 
kerüljön. Az állampolgárok segítségkérésre bármikor és bárhol 
igénybe vehetik a távbeszélő készüléket, függetlenül attól, hogy 
az kinek a birtokában van. A távbeszélő készülék e jellegű hasz-
nálatát senki sem tagadhatja meg és az ilyen célú igénybevételéi'-, 
a posta nem számit fel költséget. Bárkitől igényelheti a jelző 
személy viszont azt is, hogy más személy a saját tulajdonában 
levő jármüvén a távbeszélő készülékhez vagy a tűzoltósághoz, rendőr- ; 
séghez, tanácshoz szállítsa őt. 

A tűzjelzés megtétele előtt célszerű mindenkor meggyőződni 
arról, hogy valóban kárt okozó tűzzel kapcsolatosan észlelt jelen-
ség, ha visz.ont erre nincs mód és lehetőpég, illetve időveszte-
séggel járna ennek megállapítása, akkor is jelezni kell a tüzet 
azonnal! 

A jóhiszemű személyt semmiféle jogi hátrány nem éri, ha 
tüzet jelezve jóhiszeműen tévedett és ha netán a tűzoltóság 
beavatkozására nem is volt szükség, illetve arra nem is került 
sor. 

Mindenkor fontos, hogy a tüz- és káresetet jelző személy 
őrizze meg a nyugalmát és a jolzést felvevő személynek a feltett -
kérdésekre értelemszerűen, lehetőleg pontosan válaszoljon. Ezért 
n feltett kérdéseket a bejelentő személy ne fogadja ingerülten 
ós türelmetlenül, mert csak a megfelelő adatok alapján lehet a 
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3zíikséges erőket, eszközöket és oltóanyagot késedelem nélkül a 
helyszínre vonultatni. A gyors és eredményes életmentés, tűzoltás, 
kárelhárítás érdekében a szükséges adatok nélkülözhetetlenek. 

Sajno3 napjainkban is vannak olyan személyek, akik abban 
a tévhitben élnek, hogy a tűzoltóság kivonulásáért fizetni kell és 
a tüzet például hétvégeke n ci % cur t nem jelentik be, mert azt hiszik, 
hogy nincs is kinek. 

Éppen ezért minden állampolgár szives tudomására hozzuk,hogy 
az állami, önkéntes és vállalati tűzoltóság tűz és káresetekhez 
való kivonulásáért, a tűz oltásáért és az őltéanyágért nem kell 
fizetni! A másik fontos tudnivaló pedig az, hogy az'állami tűzoltó-
ság állandó készenléti szolgálatot lát el: munkanapokon és munka-
szüneti időben, éjjel és nappal egyaránt. A tűzkárt a biztosítási 
szabályok szerint 48 órán belül be kell jelenteni az Ájlanri Bizto-
sító területileg illetékes városi vagy járási fiókjához is levélben 
vagy személyesen. Az állami tűzoltóság tüzvizsgálatának és az Ál-
lami Biztosító kárfelvételi eljárásának megkezdéséig, továbbá a 
vizsgálatok befejezéséig a kárszínhelyt megváltoztatni /anyagokat 
megsemmisíteni, elpakolni, feltakarítani stb./ nem szabad. A 
helyszín megváltoztatása vagy a késedelmes bejelentés ugyanis az , 
állami tűzoltóság által való tüzvizsgálati eljárás megtagadását 
vonja maga után és ennek következményeként az Állami Biztosító 
részéről, a kártérítés vonatkozásában problémák adódhatnak. 

"A tűz elleni védekezésről és a tűzoltóságról" szélé 4/1974. 
/VIII.l./Bíl.számú rendelet a tüzjlzésre és a tüzeset bejelen-
tésére vonatkozóan az alábbiakat tartalmazza: 

1./ Aki tüzet, vagy annak közvetlen veszélyét észleli, illetve 
arról tudomást szer.ez, köteles azt elsősorban a tűzoltó-
ságnak, akadály esetén községekben a legközelebbi rendőri 
vagy tanácsi szervnek késedelem nélkül jelezni. ! 

A tűzjelzéshez, segitségkéréshez, visszajelzéshez a válla-
latok, a társadalmi szervezetek, valamint az állampolgárok 
kötelesek a használatukban álló hiradási vagy közlekedési 
eszközzel ellenszolgáltatás nélkül segítséget adni. 
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2./ A tűzjelzésnek, kárjelzésnek minden esetben tartalmaznia 
kell: 
- a tüzeset, káreset pontos helyét /cimét/ 
- nul ég, milyen káreset történt, mi van veszélyeztetve 
- emberélet van-e veszélyben 
- a jelző nevét 
- a jelzésre használt távbeszélő számát. 

3./ A vállalatok, a társadalmi szervezetek és az állampolgárok 
a tűzoltóság közreműködése nélkül eloltott, illetőleg az 
emberi beavatkozás nélkül megszűnt tüzet is kötelesek az. állami 
tűzoltóságnak késedelem nélkül bejelenteni és a kár szín-
helyét á vizsgálat befejezéséig változatlanul hagyni. 

4./ A rendőri, a tanácsi szerv, illetőleg a vállalat a hozzá 
jelzett, illetőleg tudomására jutott tűzről köteles azonnal 
értesíteni az állami tűzoltóságot és riasztani a helyi önkén-
tes, illetőleg vállalati tűzoltóságot. 

5./ A tűzjelzés lehetőségét az állami tűzoltósághoz minden válla-
latnál biztosítani kell. 

6./ A nyilvános és vállalati fóvonalú távbeszélő készülékek 
mellett a legközelebbi készenléti szolgálatot ellátó állami 
tűzoltóság hivószámát jól láthatóan fel kell tüntetni. 

A Szegedi megyei városi és járási Tüzoltóparancsnokság 
segélykérő hívószáma: 

05 
A fentiek részletes ismertetése az elkövetkezendő időszakra 
vonatkozóan azér.t válik szükségessé, mert tűzvizsgálataink 
és hatósági ellenőrzéseink alkalmával megállapítottuk, hogy: 

a községekben és nagyközségekben, a házkezelőségnél és 
lakásszövetkezetelalél, vállalatoknál, intézményelalél stb. 
nem megfelelően történik meg a lakosság tűzvédelmi felvilá-
gosítása, a munkahelyeken pedig a dolgozók tűzjelzésre és 
tüzeset bejelentésre vonatkozó ismeretei hiányosak. Vannak 
olyan esetek is, amikor az oktatást végző személyek nem a 
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4/1974./VIII. l./BIví.számú rendelet 29.§-ában előírtak alap-
ján oktatják a dolgozókat, mint pl: nem kell a tüzet be-
jelenteni a tűzoltóságnak csak akkor, amiklőr látni lehet, 
hogy nem sikerül eloltani, a tüzet először a létesítményen 
belül kell az illetékeseknek jelenteni és csak utána az állam:-., 
tűzoltóságnak, az eloltott tüzet már nem kell bejelenteni stb. 

A tüz elleni védekezésről szóló jogszabály egyértelműen megha-
tározza az alábbiakat és annak értelmében tevékenykedni is kell: 
1 / "A lakosság tűzvédelmi felvilágosítása községben, nagyköz-

ségben és állami tűzoltósággal nem rendelkező városban a 
tanács végrehajtó bizottsága igazgatási feladatok ellátó 
szakigazgatási szerve és az önkéntes tűzoltóság, más város-
ban és a fővárosban a házkezelőségek, a lakásszövetkezetek,, 
valamint az állami tűzoltóság feladata. 

2./ Az önkéntes tűzoltóság közreműködik a lakosság tűzvédelmi 
felvilágosításában. 

3./ A vállalati tűzoltóság közreműködik a dolgozók tüzvédel.mi 
felvilágosításában, oktatásában. 

4./ A létesítményekben a Tűzvédelmi Bizottság köteles a tűzvé-
delem propaganda tevékenységet megszervezni és végrehajtani." 

Szükségessé válik a tüzvédelmiszabálysértés és a kiszabhaté 
pénzbírság összegének ismertetése is, mivel az állampolgárok 
többsége nem ismeri. 
A 19/1979./V.11./ MT.számú rendeletével módosított és kiegészített 
17/1966./IV.14./ korm.számú rendelet 17. és 18.§-a értelmében 
-"aki a tűzvédelmi rendelkezéseket vagy a kötelező szabványban 

és szabályzatban foglalt tűzvédelmi előírásokat megszegi, 5.000 
Ft-ig terjedő pénzbirsággal sújtható! 

- aki tüzesetet vagy tűzveszélyt észlel és azt a hatéságnak mi-
helyt teheti, nem jelenti, úgyszintén aki a tűzjelzésre táv-
beszélőjét nem bocsájtja rendelkezésre, 

- aki nem tesz eleget a hatóság azon felhívásának, hogy.a tüz 
oltásában személyesen közreműködjék, hogy a jármüvét vagy a 
tűzoltásra alkalmas eszközét a tűzoltáshoz bocsással rendelkezésre, 
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- aKi nem teáz eleget a hatóság azon felhívásának, hogy a tűz 
oltásában személyesen közreműködjék,hogy a jármüvét vagy a 
tűzoltásra alkalmas eszközét a tűzoltáshoz bocsássa."rendel-
kezésre, i 

- tűz esetén a tűzoltás vezetőjének intézkedését nem hqjfcja 
végre, vagy a tűzoltás eredményessége érdekében a szükséges 
felvilágosítást nem adja meg, 

- a kötelező tűzvédelmi oktatásban való részvételét megtagadja 
vagy az oktatásban nem vesz részt, 

- aki megtévesztő tűzjelzést ad, 

3.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal su.itható. 

A körlevélben foglaltak ismerete és ismertetése a jövőre vonat-
kozóan fontos féladattá válik, mivel országos és területi vonat-
kozásban sajnos emelkedik a tűzesetek száma és vele együtt a 
kárérték, továbbá gyakoriak a tüzeseteknél égési sérülést szenve-
dett vagy meghalt gyerekek és felnőttek tragédiája. 
ITagyon fontos és lényegesek a tüzjelzési ismeretek, főleg akkor, 
amikor pl. tűz- és robbanásveszélyes, tömegforgalmi és tömeg-
tartózkodásra szolgáló létesítményben, középmagas és magas lakó-
épületekben stb. keletkezik a tűz, de ugyanilyen fontossá válik 
az a körülmény is, .hogy a tüzet észlelő személyek megijednek e 
vagy inkább elszaladnak, s akkor, amikor az ott levő tűzoltó-
felszereléssel /tüzoltókészülék, tűzcsap stb./ még időben és 
sikeresen el lehetne oltani a kezdetleges tüzet, vagy a tűz tova-
terjedését meg lehetne akadályozni olyan céllal, hogy minél ke-
vesebb tűzkára legyen a létesítménynek, továbbá a népgazdaságnak. 
Éppen ezért az elkövetkezendő időszakban is élni fogunk ezzel 
a hatósági jogkörünkkel, hogy ezeket a személyeket akik a tüzoltó-
készülék használatát vagy a tűzjelzésre vonatkozóan ismeretekkel 
nem rendelkeznek, vagy az ilyen irányú ismereteik hiányosak, a 
munkavégzéstől eltiltásra kerülnek és addig nem foglalkoztathatók, 
amig a fenti követ élményé lenek nem tesznek eleget. 
Felhívom ezért a létesítmények vezetőinek szives figyelmét, hogy 
a körlevél alapján az összes dolgozó részére rendkívüli tüzvé- i 
delmi oktatás megtartására tegyen intézkedést és annak megtörtén-
tét az oktatást végrehajtól dokumentálják. Az oktatások egy hónabon 
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belüli végrehajtását, nyilvántartását, az illetékes vezetők 
ellenőrizzék és ugyanazt fogják tenni a tűzvédelmi hatóság 
képviselői is. 
A lakosság tűzvédelmi felvilágositását pedig az arra illetékes 
szervezetek képviselői, a lakásszövetkezetek és házkezelőségék 
végezzék el, illetve végrehajtani sziVeskedjenek. 
A 14/1973./VI.2./ MT.számú rendelet 19.§. /2/ bekezdés c/ pontja 
és e rendelet 22. §a alapján felhivom a létesítmény, intézmény, 
tanácsok szakigazgatási szerve, stb. vezetőinek szives figyelmét, 
hogy a szükséges feladatok, oktatások, körlevélben fogléLtak 
ismertetése a lakossággal stb. végrehajtása után az I.foku Tűz-
védelmi hatóságot /6701 Szeged, Kossuth L.sgt. 15.Pf. 461./ 
Írásban 1979. november 10-ig tájékoztatni szíveskedjenek. 
Jqlen körlevél kiadása napján lép hatályba és a megfelelő vég-
rehajtásig, tájékoztatás adásig érvényben marad. 

Galgóczi István tű. őrgy, 
megyei városi és járási 
parancsnokhelyettes 
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219/1979. sz. gazdasági főigazgatói, utasítás a házi telefon-
könyv készítéséhez azükséges adatszolgáltatásrpl 

Az uj házi telefonkönyv kiadását 1980 első félévében 
tervezzük, melyhez szükséges, hogy tanszékeink 1979. december 
31-ig, az akkori állapotnak megfelelően dolgozóik nevét, be-
osztását, a mellékállomások kapcsolási számát a Gazdasági I-
gazgatóság Ellátási Osztályára megküldjék. 

Az egyöntetűség biztosítása érdekében a tanszéki összeál-
lítást tanszékvezető adataival kell kezdeni, majd a többi dol-
gozót alfabétikus sorrendben kell felsorolni. 

Megjegyezni kívánom, hogy a házi telefonkönyv összeállí-
tásával a Gazdasági Igazgatóság Ellátási Osztályát biztam meg. 
Az osztály a rendelkezésére bocsátott adatok alapján állítja 
össze a telefonkönyvet, ezért kérem fordítsanak nagy gondot az 
adatszolgáltatás pontosságára és teljeskörüségére. 

Fel kívánom használni ezt az alkalmat arra is, hogy össze-
gyűjtsük a Posta által kibocsájtott telefonkönyvvel kapcsolatos 
észrevételeket a Postához való eljuttatás céljából. Kérjük,hogy 
ezen észrevételeket legkésőbb 1979. november 15-ig juttassák el 
a Gazdasági Igazgatóság Ellátási Osztályára. 

Amennyiben a házi telefonkönyvvel kapcsolatban kérdés me-
rülne fel, ugy kérem ez ügyben az Ellátási Osztályt megkeresni. 

Szeged, 1979. október 24. 

Balog István s.k. 
gazdasági főigazgató 
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III. 

EGYÉB KÖZ3MÉMEK 
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309/1979.sz. tájékoztató a külföldi publikációkkal kapcsolatban 

131/1966./M.K. 9./MM. számú utasitás az egyetemek és főiskolák 
tudományos tevékenységével kapcsolatos egyes kérdések szabályo-

zásáról 

1. A Művelődésügyi Minisztérium felügyelete alá tartozó 
egyetemek és főiskolák tudományos tevékenysége körében a velük 
munkaviszonyban álló oktatók és kutatók által készített tudományos 
dolgozatok és közlemények - a 2. pont eseteinek kivételével -
Magyarországon megjelenő magyar, vagy idegen nyelvű folyóiratban 
vagy Actában tehetők közzé. 

2. A külföldi folyóiratokban való közzététel a következő ese-
tekben engedélyezhető: 

a/ ha az értekezésnek magyar folyóiratban vagy Actában való 
közzétételét az illetékes szerkesztőségek nem vállalják; 

b/ ha az értekezés Magyarországon megjelent tanulmányok ösz-
szefoglalását vagy Magyarországon már publikált tudományos ered-
mények, illetőleg nézetek összeállítását tartalmazza; 

c/ ha a külföldi folyóirat szerkesztősége kéri fel a szerzőt 
kritikai összefoglaló cikk megírására; 

d/ ha a szerző olyan folyóiratban kiván közölni, amelynek 
szerkesztőségei tagja; 

e/ ha az értekezés külföldön megtartott előadás anyagát tar-
talmazza; 

f/ ha a szerzőnek vitája támadt külföldi szerzővel vagy vitát 
kezdeményez külföldi folyóiratban; 

g/ ha a külföldön közlendő tanulmány korábban megindult soro-
zat folytatása, illetőleg befejezése; 

h/ ha különleges tudomány-politikai cél indokolja a külföldi 
publikálást /a marxista tudomány eredményeinek ismertetése, emlék-
könyv vagy emlékfüzet kiadása, külföldi folyóirat szerkesztőségé-
nek felkérése stb./; 

j/ ha egyetemközi kapcsolatok során a tanulmányok cseréjében 
megállapodnak. 

3. A külföldön publikált tanulmányokról és cikkekről magyar 
folyóiratban rövid közleményt vagy tájékoztatót kell közölni. 
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4. A külföldi folyóiratban való közzététel engedélyezése 
az egyetem, illetőleg a főiskola vezetőjének - több karra tago-
zódó egyetemen az illetékes dékánnak - hatáskörébe tartozik. 
Tanszékhez beosztott dolgozó esetén döntés előtt az érdekelt 
tanszék vezetőjének véleményét meg kell hallgatni. 

A döntést - kérelem alapján - az illetékes miniszterhelyet 
tes vizsgálja felül. 

5. A publikációkról évenként február l-ig az értekezés 
cimének, továbbá a külföldi folyóirat nevének és számának fel-
tüntetését tartalmazó jelentést kell küldeni a Művelődésügyi 
Minisztériumnak az intézmény közvetlen felügyeletét ellátó szer 
vezeti egységhez. 

6. Ez az utasitás a közzététel napján lép hatályba. 
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IV. 

SZABÁLYZATOK 
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407/1979.sz. 
"Könyvelési szabályzat és magyarázatok a József Attila Tudomány 
egyetem bruttérendszerü számlakerete számláihoz" c. kiadvány 

módositása 

A könyvelési szabályzatot az időközben megjelent rendelkezések 
keresztülvezetése, valamint a szükséges kiegészítések miatt az 
alábbiak szerint módo3itom: 

1/ A József Attila Tudományegyetem számlakeretének móüositása: 

1. számlaosztály 

17. Állóeszközök értékcsökkenése számla esetében az áábbi 
bontást kell alkalmazni: 

171 ingatlanok értékcsökkenése, 
172 gépek, berendezések és felszerelések értékcsökkenése, 
173 jármüvek értékcsökkenése. 

2. számlaosztály 

A 215 Sajátos szakmai anyagok bontása: 
2151 könyvkötészeti és politechnikai anyagok, 
2152 üvegtechnikai anyagok 

A 223. Egyéb anyagok számla további bontása: 
2231 tüzelőszerek, 
2232 fém- és egyéb hulladékok. 

A 232. Munkaruhák és védőruhák számla további bontása: 
2321 munka_ és védőruha ?'/uj/, 

2322 munka- és védőruha /használt/. 

A 238. Göngyölegek számla további bontása: 

2381 saját göngyöleg, 
2382 idegen göngyöleg 



I 

- 42 -

3. számlaosztály 

A 311. IíIMB kiadási számla további bontása: 
311-01 lUTB kiadási számla béralap, 
311-02 UHU kiadási számla egyéb személyi kie 
311-03 KHB kiadási számla fenntartási kiadár 
311-04 í.ílffi kiadási számla működési kiadás, 
311-05 1MB kiadási számla beszerzés, 
311-06 I'.UtfB kiadási számla felújítás, 
311-07 MHB kiadási támogatás pénzügyi lebonyolítás, 
. 3ll-l? ií'í.B kiadási számla függő. 

A 331. Adósok előirás alapján számla további bontása: 
3311 kollégiumi ellátási dij. 

A 351. Előlegek számla bontásának kiegészítése: 
3515 kártérités 

A 353. Különféle elszámolások számla /kiegészítés/; 
3531 üres, 
3532 utielőleg, 
3533 beszerzési előleg, 
3534 KST levonás, 
3535 egyéb elszámolások. 

A 365 Adóhatóság elszámolási számla további bontása: 
3651 jövedelemadó, 
3652 KOFA, 
3653 honvédelmi hozzájárulás. 

A 371. Társadalombiztosítási kötelezettség számla további 
bontása: 
3711 nyugdíjjárulék, 
3712 SzTK járulék. 

A 377. függő kiadások számla bontása: 
3771 függő közművelődési alapmaradvány 
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4» számlaosztály 

A 47.1- kiadási előirányzat számla bontása: 
471-01 béralap előirányzat, 
471-02 egyéb személyi kiadás előirányzat, 
471-03 fenntartási kiadás előirányzat, 
471-04 működési kiadás előirányzat, 
471-05 beszerzési kiadás előirányzat, v 

471-06 felújítási kiadás előirányzat, 
471-07 támogatás pénzügyi lebonyolítás előirányzat. • 

5. számlaosztály 

Az 5206. Reprezentáció számla bontása: 
52061 személyi reprezentáció, 
52062 belföldi rendezvény, 
52063 külföldi, rendezvény, 
52064 részvételi dij. 

Az 5302. Ingófermtartás bontása: 
53021 folyóirat. 

9. Számlaosztály 
A 961. Működési bevétel bontása: 

9611 nappali hallgatók tandija, 
9612 levelező hallgatók tandija, 
9613 kollégiumi ellátási dij előírás, 
9614 diákotthoni ellátási dij előírás 

0. számlaosztály 
változás nincs 

A számlakeret fentiekben ismertetett számláit 1979. január 1-
től kell alkalmazni 

2/ A könyvelési szabályzat és magyarázatok módosítása a bruttó-
rendszerű költségvetési száralakeret számláihoz kapcsolódva: 
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4» számlaosztály 

Az 01.1 számítástechnikai oktatási központ létesítését határozta 
el Egyetemünkön. Ez a körülmény az eszköz /álló-, fogyóeszközök 
ny ilvántartós ának u jr a s zabály ozasut igényli. A távadatfeldolgozás 
körében üzemben tartott végberendezéseket az Egyetem, mint a 
központi számítógép tulajdonosa a felhasználás helyére telepit-
heti. Ez esetben a végberendezés, /terminál/ az Egyetem-tulajdo-
nában /kezelésében/ marad, az Egyetem vagyonának részét képezi. 
Kölcsönadott eszközként szerepel, melyet az "0" számlaosztályban 
tartunk nyilván. leltározáskor a terminált használó köteles írás-
ban nyilatkozni a használatában levő vagyontárgy /leltári egy-
ségenként/ meglétéről. A távadatfeldolgozó végberendezést az 
Egyetem tartja karban, a karbantartás, felújítás költségei az 
Egyetemet terhelik. 
A távadatfeldolgozás céljára létesített telefon - adatátviteli 
vonalak - /híradástechnikai hálőzat/ kiépítése beruházás, Akti-
válás után a 19. Beruházások számláról a 12. Gépek, berendezések 
és felszerelések szániára kell átvezetni adatátviteli vonal 
ellenértékét. Az adatátviteli vonal értéke, mint tartozék, az 
alapszánitógép értékét növeli. 
Elektronikus számítógépek esetében a géppel együtt beszerzett 
alap softv/are-ek a gép árába beszámított tartozékok, s igy álló-
eszköznek minősülnek. Azonos elbírálás alá esnek az alap software-
ek abban az esetben is, ha azokat külön számlázzák, illetve az 
egyetem gazdálkodó szerve kiegészítésként - nem pótlásként -
szerzi be, vagy állítja elő. 
Az állóeszköznek minősülő saját előállítási alap-sof tv/are kuta-
tási célbél házilag előállított uj állóeszköznek minősül, érté-
két a könyvelési szabályzat ide vonatkozó rósze szerint kel], 
kalkulálni. 
Az utólag összeállított /elkészített, illetve elkészíttetett/ 
alkalmazási softv/are-ek a szervezés /az alkalmazás/ termékei, 
igy állóeszközként nem aktiválhatok, fogyóeszközként kell nyilván-
tartásba venni. Az összeállításukkal kapcsolatban felmerülő 
ráfordításokat, a felmerülés .időszakában költségként kell el-
számolni. Ha az egyetem a számítógép üzemeltetéséhez szükséges 
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programozási, technikai dokumentumot /alkalmazási software/ 
szervezési intézettől vásárolja, a számlázott szolgáltatás 
értékét a 03 rovat 15. tételén kell elszámolni kiadásként és 
költségként. I 
Ha az alkalmazási programot az Eigyetem saját dolgozójával állit-
taíja elő, a felmerült költségeket a jellegüknek megfelelő rovat, 
tételen kell elszámolni és a könyvelési szabályok kalkulációs 
sémájának megfelelően kell az értéket kalkulálni és fogyóesz-
közként nyilvántartani. 
A házilag előállított alap softwaret tartalmazó adathordozó 
értékét /mágneslemez, mágnesszalag stb./ a kalkulációnál közvet-
len anyag, illetve fogyóeszközként kell figyélembevenni, ez 
tehát növeli az állóeszköz értékét. Minden más esetben az adat-
hordozó /mágheslémez, mágnesszalag stb./ fogyóeszközként sze-
repel. 
A mágnes-lemezcsomag önálló adathordozó funkciót tölt be és 
mint ilyen különböző számitógépek üzemeltetésénél alkalmazható, 
értéke ós elhasználódási ideje alapján állóeszköznek minősül. 
A mágneslemeztár alatt a gyakorlatban a cserélhető mágneslemez-
csomagnak nevezett hát t érmeméri át kell érteni. Ezért a mágneslemez-* 
tárat a számítógéptől /és a meghajtó mechanizmustól/ független 
állóeszköznek kell tekinteni. 

2. számiassztály 

A számítástechnikai költséghelyen á kisértékü mágneses adattára-
kat /háttérmemóriának használt normál méretű mágnesszalag, az 
adatrögzítésnél használt rövid mágnesszalag, a különböző válto-
zatban beszerezhető kazettás mágnesszalagok, a különböző méretű 
mágneskártyák/ a fogyóeszközök között kell szerepeltetni és 
nyilvántartani. Az analitikus nyilvántartást egyedi nyilvántar-
tásként kell megszervezni. Az egyedi nyilvántartáson fel kell 
tüntetni a gyártási számot és a fogyóeszköz törzsszámát..,, 
A kisértékü mágneses adattárak esetében a 200.- ]?t beszerzési 
értékhatár alattiakat munkahelyekre kiadott fogyóeszközként 
/költségként/ kell elszámolni. 
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A apeciália anyagok, egyéb eszközök tárolására, 1978. október 
1-től kezdődően a ©zdasági főigazgató által kijelölt egységeknél 
szakraktárat létesítettünk, az értékesítésre szánt eszközök ré-
szére 1979. október 1-től külön raktárt kell létesítenünk és az 
ott tárolt, értékesítésre szánt állóeszközöket, fogyóeszközöket, 
anyagokat a raktári nyilvántartásra vonatkozó szabályok szerint 
kell nyilvántartani és eszközcsoportonként elkülönítetten kezelni* 

A szakraktárak létesítésének szabályul 

A szakraktár kezelésével raktárost kell megbízni, aki az egység 
vese tőjének fölügyelete és ellenőrzése mellett látja el feladatát. 
A szakraktár készletállományát csak az egység által közvetlenül 
beszerzett, saját költségvetésből finanszírozott anyag- és egyéb 
eszkösféleségek képezhetik. Ebből következik, hogy nem lehet rak-
tározni olyan anyagokat, eszközöket, melyek a központi raktárban 
megtalálhatók és onnan felhasználás céljára /kiadási jeggyel/ 
kivételezhetők. A szakraktárakba beérkező anyagot a szállítólevél, 
számla alapján kell bevételezni. A bevételezés az Ss ny. 12-112 
bevételezés! bizonylat értelemszerűen kitöltésével, a raktári 
fejlapra való /E.sz.ny. 12-151.r.sz./ felvezetéssel történik. A 
bevételi bizonylatot 3 példányban kell kitölteni,. melyből 1 pél-
dányt /erddeti/ a számlához mellékelve az Anyagkönyvelési Csoport-
nak kell megküldeni, 1 példány a raktári bizonylat, mig 1 példány 
a tömbben marad. 
Amennyiben olyan anyag, eszközféleség kerül bevételezésre, amelyből 
eddig készlet nem volt, ugy az anyagtétel-számot /cikkszám/ az 
Anyagkönyveléstől kell megkérni. 
A szakraktár intézeti raktár, ezért beszerzési forrástól függet-
lenül egységes nyilvántartásra kötelezett. /I.: OI.í állóeszköz-
és készletgazdálkodás irányelvei és szabályai c. kiadvány 7.1 pont/. 
A szakraktár készletéből kiadni csak a szabályszerűen kiállított 
és utalványozott E.Sz.ny. 12-114.sz. anyagkivételezési bizonylat 
alapján szabad. 
A bizonylatot 4 példányban kell kitölteni, máyből 1 példányt /ere-
deti/ az ilnyagkönyveslének kell megküldeni, 1 példány a raktár 
mentesitő példánya /ez alapján kell a fejlapon a kiadást fel- 1 

jegyezni./ 1 példány a vételezőhely példánya, 1 példány a tömbben 
marad. 
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Az anyagmozgatási "bizonylatok közül a bevételezés! bizonylatot 
a számlához csatolva, a számla visszaküldési határidejével egy 
időben, még a kiadási bizonylatot a tárgyhét követő 2-ig kell az 
Anyagkönyvelősi csoportnak, kimutatható módon megküldeni. Tekintve, 
hogy az egység a saját raktárából történő kiadás, illetve fel-
használás mellett a központi raktárból is vételez egyéb anyag-
féleséget /irószer, takarítószer, általános rezsianyagok stb./, 
melyből munkahelyi készlet is képződhet, ezérte maradványok tá-
rolására a munkahelyhez közéi létesített le é.zi. r á k t á r . 
szolgál. A kéziraktárat a szakraktártól elkülönítetten kell 
szervezni és vezetni. Minthogy a kéziraktár készletét a szalcrak-
tárbél vagy a központi raktárbél kivételezési bizonylattal kivé-
telezett - felhasználásra költségként elszámolt- készletmaradvány 
képezheti, ezért a kéziraktár nyilvántartásának vezetése eltér 
az előbb elmondottaktól. 

A kéziraktár készletnyilvántartó lapja a "Készletmóunyiségi 
nyilvántartó lap, B.Sz.ny. 12-176". A szakraktárból lei vételezési 
bizonylattal a műhelynek, illetve munkahelynek kiadott eseti 
hibaelhárítását, egyéb biztonságot szolgáló kisebb mennyiségű 
anyagokat, illetve a központi raktárból kivételezett, de teljes 
egészében azonnal felhasználóra nem kerülő anyagokat a kéziraktári 
fejlapon kell nyilvántartásba venni. A nyilvántartó raktári fej-
lap fejrészének előírtak szerinti kitöltése után az anyagmozgás 
dátumát, a bizonylat számát, /ez minden esetben a szakraktári 
vagy a központi raktári anyagkiadási bizonylat száma/ a beérkezett 
mennyiséget /a kivételezéai bizonylaton feltüntetett mennyiség/ 
kell kitölteni. A "felhasználás" oszlopba az esetenként felhasz-
nált mennyiséget, a felhasználás célját/fenntartás, javítás, 
takarítás stb./ kell beirni a felhasználó aláírása máilett. A 
leltározó aláírása oszlopba az előirt leltározás alkalmával 
történik a bejegyzési A kéziraktári fejlap az anyag megnevezése, 
anyagszáma, egysége stb. tételeket tartalmazza, az anysgkivételezési 
bizonylaton feljegyzettel azonosan kell szerepeltetni. A kéziraktári 
alapbizonylata az anyagkivételezési bizonylat harmadik "vételező-
hely" példánya. Ili .jegyezzük meg, hogy az Üvegtechnikai kehely 
külön anyagkivételezési bizonylat-tömböt kell nyisson a saját 
raktárból történő vételezés /kiadás/ és külön bizonylatot a köz-
ponti raktárból való vételezés céljából. 
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Egyebekben a raktárkezeléssel kapcsolatban a 158/1960/PK.18./ 
KI.3z. utasítás, a raktári dolgozók felelősségéről a 164/1965./ 
I;iK.20#AE.I. SZ. utasitás, valamint a leltároaással kapcsolatban 
a 110/1969./PK.20./ PLI.sz. utasitás intézkedik. 

Értékesítésre szánt eszközök raktárában tárolható: 

- kiselejtezett, de még értékesíthető állóeszközök /bontott áruk 
esetében bontási jegyzőkönyv alapján/, 

- használaton kivüli, de még ki nem selejtezett állóeszközök, 
amelyek nem felelnek már mag a követelményeknek /V-ek működés-
képes állapotban vehetők raktárba/, 

- nem használt fogyóeszközök, 
- használaton kivüli anyagok. 

Az itt raktározott eszközök nyilvántartása alkülöonül az egyéb 
raktári nyilvántartástól. 
A számviteli analitikában külön kell kezelni és kimutatni az 
itt tárolt álló.m fogyóeszközöket, anyagokat. 
Az értékesítésre szánt eszközök raktárában tárolt fogyóeszközöket 
és anyagokat térité3 nélkül, illetve térítés ellenében lehet ér-
tékesíteni. 

Térítés nélküli hasznoá-iá. s 

- Amennyiben a felesleges eszközöket, anyagokat az Egyetem 
valamely gazdáikodé szerve igényli, azt mozgatási jeggyel, 
térítés nélkül kell részére átadni. Azt az eszközt, anyagot, 
amelyre valamely gazdálkodó egység igényét bejelentette, ugy 
térítés ellenében értékesíteni nem lehet. 

- Ilás költségvetési intézmény, szerv /társadalmi asserv/ a 
felügyeleti szerv külön engedélye alapján, térítés nélkül is 
igényelheti az értékesítésre szánt eszközöket, raktárunkban 
tárolt anyagokat. Ez esetben az átadás könyvjóváirással tör-
ténik, az ide vonatkozó szabályok betartásával. 
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Téritea mellett történő hasznosítás-i 

- M^s költségvetési intézmény, állami vállalat, egyéb állami 
gazdálkodó szerv, szövetkezet és társadalmi szerv réskére az 
Egyetem értékelő bizottsága által megállapított áron lehet az ! 
eszközöket, anyagokat értékesíteni. Abban az esetben, ha a 
felsorolt szervek részére olyan eszközt,avyagot adunk el, 
amelyek eredetileg nem az értékesítésre szánt eszközök 
raktárában vannak tárolva, azt az értékesítés előtt^ezen a 
raktáron keresztül kell vezetni. Értékesítés csak az értéke-
sítésre szánt anyagok raktárán keresztül történhet. 

- Magánszemélyek részére is lehet értékesíteni az értékesítésre 
szánt raktáron keresztül, az értékesítésre lee Tott eszközöket, 
anyagokat a következő megkötésekkel: 

TÜZÉP Vállalaton keresztül: a bontott anyagokat, építési 
anyagokat, 

Bizományi Áruházon keresztül: bútorokat, textiliákat, 
irodagépeket, motorkerékpárokat, kerékpárokat, egyéb 
jármüveket, fűtési berendezéseket, felszereléseket stb; 
értékesítésüket a raktár területén kell megoldani, 

Műszaki anyag és gépkereskedelmi vállalaton keresztül: villa-
mos erőgépeket és forgógépeket, robbanómotorokat, szi-
vattyúkat, elektromos készülékeket és géptartozékokat. 

Mellékterméke- és Hulladékgyűjtő Vállalaton keresztül:a 
színesfémeket, vashulladékokat, hulladékpapirt, texti-
liát, használt fotó vegyszereket. 

MEPJÍUR Vállalaton kerlesztül: .a gépjármüveket értékesítjük. 

A^ban az esetben, ha a felsorolt vállalatokon keresztüli 
értékesítés nem sikerül, az anyagok átvételét ezek a válla-
latok írásban megtagadják, az értékesítés lebonyolítható az 
Egyetem hatáskörében is. Ez esetben az értékelést az értékelő 
bizottság végzi el és javaslatát a gazdasági főigazgatóhoz 
terjeszti be engedélyezés végett. A befolyt ellenértéket az 
egyetem javadalom számláján kell jóváírni. 
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Azokat a vagyontárgyakat, amelyek használaton kivül vannak, 
de értékesítésük nem vezetett eredményre, selejtezésre át kell 
adni a selejtezési "bizottságnak és az előirt szabályoknak meg-
felelően kell eljárni. Bontott anyag, hulladék értékesitését . 
ezen a raktáron keresztül kell megoldani. 
A tanszékek, egységek használatában levő üveg, porcelán és egyéb 
törékeny anyag megsemmisüléséről törési naplét kell vezetni, 
melyben fel kell tüntetni a törés idejét, okát, a megsemmisült 
mennyiséget és esetleges felelős személy nevét. A nyilvántartás 
mennyiségi nyilvántartás. 

3* számlaosztály 

Az Oktatási Minisztérium 1979. január 1-től a kutatási pénzesz-
közök kezelését külön folyószámlán rendelte el. Ezért a 327. 
letéti számla költségvetésén kivüli számlamagyarázata az aláb-
biak szetint módosul: 
"A letéti számlán kell kezelni többek között:" fejezetből 
kimarad a következő: "- a kutatási megállapodásokat tartalmazó 
állami megbizások és kutatások átutalásait és kiadásait" 

^Miután a kutatási megbizások pénzeszközeit nem a letéti számlán 
kezeljük, nem szükséges a letéti számla forgalmáról rovat, téte-
les bontású analitikus nyilvántartást vezetni. 

4. számlaosztály 
V á l t o z á s n i n c s 

5. számlaosztály 

V á l t o z á s n i n c s 

6. számlaosztály 
A Tudománypolitikai Bizottság 30020/1979-sz. határozata értel-
mében a kutatási célú pénzeszközöket 1979. január 1-től külön 
- "Egyetem kutatásai" elnevezésű - folyószámlán kell kezelni. 
Ezen utasitás értelmében az alábbi költséghelyeken 
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- tanszéki kutatások bérköltsége 
- tanszéki kutatások egyéb költsége 
- egyéb kutatások bérköltsége 
- egyéb kutatások egyéb költsége 

csupán átfuttatjuk a kutatási előirányzatokat, a kutatás kia-
dásait, költségeit a folyószámlán könyveljük. 
LY végén a felsorolt költséghelyeken egyenleg nem lehet. 

Az általános költségek felosztásának megkönnyítésére költség-
feloszté ivet vezetünk be. A költségfelosztó iv az alábbi részle-
tezésekben készül: 

- szolgál tg/tó egységek költségfelosztása 
- közmüköltségek felosztása 

A közvetett költségek felosztási szabályai nem változnak. 

7 . számlaosztály 
Ugyanazokat a változásokat kell átvezetni ebben a számlaosztály-
ban is, mint a 6.számlaosztályban. 
8. számlaosztály 
V á l t o z á s n i n c s 

9. számlaosztály 
Ü P á l t o . z á s n i n c s 

0. számlaosztály 
V á l t o z á s n i n c s 
A József Attila Tudományegyetem számlakeretének módosítása 
1979- január 1-től, a Könyvelési Szabályzatok és magyarázatok' 
módosítása 1980. január 1-től lép hatályba. 

Dr.Antalffy György s.k. 
rektor 

Balog István s.k. 
gazdasági főigazgató 
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A költségvelosztó ivek kitöltési utasítása 

1./ Szolgáltaté egységek költségfelosztása 

A szolgáltató egységek költségfelosztó ive azt a célt 
szolgálja, hogy az Egyetem, illetve a Központi Könyvtár 
költséghelyről a költségeket azokra a költséghelyekre lehes-
sen szétteríteni, amelyeket ezek a költségek terhelnek.® 
A 63. alaptevékenység általános költségei számla illetékes 
költséghehyeire kell könyvelni az egyetem költséghelyen 
elszámolt 

- az egyetem házimühelye által végzett karbantartás és 
fenntartás 

- az egyetem sokszorosító műhelyének szolgáltatásai 
- a z egyetem gépkocsiszolgálatának szolgáltatásai 

közvetlenül elszámolható általános költségeit. 
Közvetlenül elszámolható általános költségnek tekintjük azokat 
a költségeket, amelyeknél egyértelműen elhatárolhatók - költ-
séghelyenként - a felmerült költségek és a rezsit az elvégzett 
munkaórára vetítve egységenként számítjuk ki. 
A kiszámítás módja: 

- a házimühely és sokszorosító műhely szolgáltatásainak 
a munkaszámra kivételezett anyagköltséghez hozzáadjuk a 
munka elvégzésekor felmerült munkaérák számának 20 Ft/óra 
átlagos rezsiköltséggel való szorzatát; 

- a gépkocsiszolgálat költségét megkapjuk, ha az utas /km-t 
beszorozzuk 1.- Ft gépkocsi fenntartási és üzemeltetési 
költséggel. 

A könyvelés részére a házimünely költségeiről az egyetem 
műszaki és beruházási osztálya, a sokszorosító műhely és gép-
kocsiszolgálat közvetlenül elszámolható általános költségeiről 
az ellátási osztály készit feladást. 
A 66. központi irányítás költségei számlára kell köonyvélni: 
az egyetem költséghelyről más költséghelyre a házimühely, 
sokszorosító iáhely, gépkocsiszolgálat közvetlenül el nem 
számolható általános költségét. 
Ezek a költségek az alábbiak lehetnek: 
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- főfoglalkozásúak alapbére 
- részfoglalkozásúak alapbére 
- tulmunkadij 
- bérmegtakarításból évközben képzett jutalom 
- megbízási dijak 
- állományba tartozók jutalma 
- jubileumi jutalom 
- állományba tartozék segélye 
- kiküldetés 
- étkezési hozzájárulás 
.-•különféle személyi kiadás 
- ösztöndíj /ipari tanulók esetében/ 
- jármű /azan gépkocsik költségei, melyek költséghelyekre 

közvetlenül nem számolhatók el /pl. autóbusz, tehergépko-
csi stb./ 

- ..társadalombiztosítása járulék 
- ellátottak élelmezése 
- vegyszer 
- ellátottak ruházata 
- szakmai felszerelés, beszerzés 
- könyvbeszerzés 

A Központi Könyvtár költséghelyről a kötészet és afotolabór 
közvetlenül elszámolható költségeit kell a többi költséghelyre 
szétteríteni a 63. alaptevékenység általános költségei között. 
A Központi Könyvtár költséghelyen nem közvetetten elszámolható 
általános költségeit nem kell a többi koltséglielyre szétteríteni. 

2/ Iíözmü és igazgatási költségek költségfelosztása 
A közmüköltségeket elsődlegesen az Egyetem költséghelyen számol-
juk el, majd azt fel kell osztani azok között a költséghelyek 
között, amelyeket terhelnek. A terhelés mértékét az alábbi 
ismérvek alapján számítjuk ki: 
a/ A villamosenergiát a villamos mérőberendezések adatai 

szerint térítjük szét költséghelyekre. A Központi Könyvtár 
elektromos mérőberendezése a központi épülettel együtt mér, 
ki kell ezért dolgozni műszaki paraméterek alapján azt az 
osztószámot, amivel az épület elektromos berendezéseit használó 
három egység: az egyetem központi igazgatási egységei, az 
egyetem központi könyvtárra és az orvostudományi egyetem 
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igazgatási egységei a villamosenergiából részesíilnek. 
Ugyanilyen módon kell az Általános Iskola és Általános 

Iskolai iíapközi otthon költséghelyek terhelését is megálla-
pítani. A műszaki paraméterek alatt az elektromos áram véte-
lezési egységeinek teljesítményét kellérteni. 

b/ A gázenergia költségeinek felosztását a fűtött légköb-
méter szerint kell szétosztani. " 

c/ A viz és csatornadíj költséget a költséghely állományi 
létszáma és hallgatói száma szerint kell felosztani. 

d/ Telefonok költségét a költséghely által használt fő-
és mellékállomások arányában kell felosztani. 

e/ Egyéb közmüköltséget az illetékes költséghely szakmai 
sajátosságának megfelelő paraméterek alapján kell felosztani. 

A közmüköltségek osztószámait az egyetem műszaki és beru-
házási osztálya köteles kidolgozni. 

Az igazgatási költségeket a költséghelyek bérköltsége 
arányában kell felosztani az egyes költséghelyek között. 
Igazgatási költségek csak a 66. központi irányitás költségei 
között számolhatók el. 
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408/1979. 
KÖNYVELÉSI SZABÁLYZAT ÉS MAGYARÁZATOK 

a József Attila Tudományegyetem nettó rendszerű szerződéses munkák 
/KK/ számlakerete számláihoz 

A szerződéses munkák bevétele, illetőleg alapjai terhére 
beszerzett álló- fogyóeszközöket és anyagokat az egyetem bruttó 
rendszerű költségvetési számláin tartjuk nyilván, ezért jelen 
számlakeretben és számlamagyarázatok között az 1- és 2. számla-
osztályt nem szerepeltetjük, 

A szerződéses munkák terhére beszerzett állóeszközöket a 0 
számlaosztályban a' nyilvántartási számlákon tartjuk nyilván. 

A 3, 4, 5, 6, 7» 8, 9. számlaosztályok számláinak számla-
magyarázata az alábbiakban közölt eltérésekkel megegyezik a 
bruttó rendszerű költségvetés azon számláinak számlamagyaráza-
tával,a^ly számlák a szerződéses munkák számlakeretében szere-
pelnek, 

3, számlaosztály 
323, OTP betétszám 
Ezen a számlán kell nyilvántartani a dolgozók lakásépítési be-
tétszámláját. 
Számlaösszefüggések: 
T 323 - K 311 OTP számlára való átutalás /2 319.sz. szia köz-

beiktatásával/ 
T 323 - K 3531 Munkavállaló törlesztése a betétszámla javára 
T 3531 - K 323 Kölcsön folyósítása a letétszámláról 

3531. Munkavállalók lakásépítési tartozása 
Ezen a számlán a dolgozók lakásépítésének támogatására nyújtott 
kölcsönöket és visszafizetéseket kell nyilvántartani. 
Számlaösszefüggések: 
T 3531 - K 323 Kölcsön folyósítása 
T 323 - K 3531 Kölcsön törlesztése. 
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369. Egyéb elszámolások az állami költségvetéssel 
c c

 • ' • 
Ezen a számlán kell kimutatni a szerződéses munkákkal kapcso-
latos befizetési kötelezettségeket /20 $/. 
Számlaösszefüggések . 

/ 

f 5314 - K 369 Az elszámolás alapján nyilvántartásba vétel 
T 369 - K 311 Az átutalás pénzügyi rendezése® 
3691. Kpzponti kutatási alap élsz, szia 

Ezen a számlán kell kimutatni a központi kutatási alapra történő 
befizetési kötelezettségeket /pénzmaradvány 
Számlaösszefüggések: 
T 5404 - K 3691 Az elszámolás alapján nyilvántartásba vétel 
T 3691 - K 311 A35 átutalás pénzügyi rendezése® 
3771 Függő kiadások elszámolása® Jöv© adó 
3772 Függő kiadások elszámolása® KÖFA 
3773 Függő kiadások elszámolása. H0nvédelmi adó. 
Ezeken a számlákon kell könyvelni az egyetem más számláiról ide 
utalt adókat. 
Számaösszefüggések; 
T 311 - K 3771 

K 3772 A téritések könyvelése 
K 3773 

T 3771-
3772 K 3772 Az átutáláaok'pénzügyi rendezése 
3773 

3791. Központi bérkeret tartalék elsz. szia 
Ezen a számlán kell könyvelni az elszámolás alapján a befolyt 
összeg 2 ?S-át. 
Számla összefüggések; 
T 3791 - K 3792 



- 59 -

3792 Központi bérkeret tartalék elszámolási ellenszámlái 
Az elszámolás alapján a 2, §. könyvelése 

Számlaösszefüggések: 
T 3791 - K 3792 
Amennyiben erről a számláról kifizetés történik, a könyvelés: 
T 511 - 512 - K 314 v. 311 
T 3792 - K 3791 
3793 Intézményi rezsi elszámolási szia 
Ezen a számlán kell nyilvántartani az elszámolások alapján az 
intézményi rezsit. 
Számlaösszefüggések: 
T 5305 - K 3793 Az elszámolás alapján nyilvántartásba vétel 
T 3793 - K 311 Átutalás könyvelése 

3794. Fplu.iitási alap elszámolási szia 
Ezen a számlán kerül nyilvántartásba az elszámolások alapján 
a befolyt összeg 2. 
Számlaösszefüggések: 
T 422 - K 3794 Az elszámolás alapján nyilvántartásba vétel 
T 3794- K 311 Az átutalás könyvelése 

4. Számlaosztály 
441. Jutalmazási alap 
A számla a jutalmazási alap képzésének és felhasználásának 
elszámolására szolgál. 
Számlaösszefüggések: 
T 8789 - K 441 Az elszámolás alapján az alap képzése 
T 441 - K 314 A jutalom kifizetése 
442. Jóléti alap 
A számla a jóléti alap képzésének és felhasználásának kimutatására 
szolgál. 
Számlaösszefüggések: 
T 8789 - K 442 Alap képzése 
T 442 - K 314, 311 Az alapból történő átutalás vagy kifizetés 
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451. Fejlesztési alap 
Ezen a számlán kell könyvelni az elszámolások alapján az alap-
képzést és felhasználást, 
Számlaösszefüggéseks 
T 879 - K 451 Az alapképzés könyvelése 
T 451 - K 311 Az átutalás könyvelése 

V. 

468. Lakásépítési alap 
A számla az elszámolások alapján képzett alap nyilvántartására 
szolgál. 
Számlaösszefüggések: 
T 8789 - K 468 Az alap könyvelése 
Az alapok terhére történő kiadásokat félévkor és év végén a 
megfelelő rovat és tételeken is el kell számolni és bevételi 
és kiadási előirányzatot kell képezni. 
Számlaösszefüggések: 
T 5 szlák - K 963 Az alapok terhére történt kifizetések könyvelése 
T 471 - K 475 A kiadási előirányzat könyvelése 
T 476 - K 473 A bevételi előirányzat könyvelése 

5. számlaosztály 
5314. Közteher 
Ezen a számlán kell könyvelni az állammal szembeni befizetési 
kötelezettségeket. 
Számlaösszefüggések: 
T 5314 - K 369 A költség elszámolása 
T 349 - K 311 Az átutalás rendezése 

5404. Egyéb kiadás 
Ezen a számlán könyvelenendő a központi kutatási alapra történő 
befizetési kötelezettség 
Számlaösszefüggések: 
T 5404 - K 3691 Az elszámolás alapján nyilvántartásba vétel 
T 369I - K 311 Az átutalás rendezése 
7, számlaosztály 
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778. Szerződéses munkák költségei 
Ezen a számlán kell könyvelni a felmerült költségeket. 
A költségek kimutatására szerződéses munkánként olyan kimutatást 
kell vezetni, amelyből megállapítható az egyes munkákra jutó 
költség. 
Számlaösszefüggések: 
T 8781 - K 778 

8. számlaosztály 
8781 szerződéses munkák elszámolt önköltsége 
A számlán kell kimutatni a szerződéses munkákra jutó önköltséget. 
Számlaösszefüggés: 
T 8781 - IC 778 

8789. szerződéses munkák anyagi érdekeltségű alapjainak képzése 
A számla terhére kell elszámolni a szerződéses munkák eredményé-
ből képzett jutalmazási, jóléti és fejlesztéi alapösszegét. 
Számlaösszefüggések: 

441 
T 8789 - K—> 442 

-—/ 

451 
9. számlaosztály 
978. Szerződéses munkák árbevétele 
A számlán a szerződéses munkák árbevételeit kell fcimutatzii. 
Számlaösszefüggés: 
T 322 - K 978. 
0. számlaosztály 
nyilvántartási számlák 

A szerződéses munkák, bevételek, illetve alapjai jerkére be-
szerzett állóeszközöket a 0 számlaosztályban kell nyilvántartani. 
Az itt nyilvántartott állóeszközök év végén az egyetem vagyona 
között a bruttó rendszerben rögzitett könyvelés egyes számla-
osztályában szerepelnek. Leltározáskor a 0 számlaosztályban 
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nyilvántartott állóeszközöket az egyetem más vagyontárgyaival 
együtt vesszük számba. 
Számlaösszefüggések: 

T 011, 012, 013 - K 0412 
Az állóeszköz nyilvántartásba vétele 

T 0412 - K 011, 012, 013 A beszerzett állóeszköz átadása az 
egyetemnek. 

T 11, 12, 13 - K 412 Állomány&avétel az egyetemnél. 

A szerződéses munkák számlakerete és számlamagyarázata előirásait 
1979. január 1-től kell alkalmazni. 

Balog Istvánsrk. Dr.Antalffy György s.k, 
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A József Attila Tudományegyetem szerződéses munkák számlakerete 

3. számlaosztály. Pénzügyi elszámolások 

311 MFB kiadási számla 
214 Pénztár 
319 Átvezetési számla 
322 MKB bevételi számla 
323 OTP betétszámla 
341 Szállitók 
3511 Illetményelőleg 
3512 Tüzelőelőleg 
3531 Munkavállalók lakásépítési tartozása 
3532 Utielőleg 
3533 Alkalmazottak egyéb elsz. 
3581 Munkabér elszámolási számla 
3651 Jövedelemadó 
3652 KÖFA 
3653 Honvédélni hozzájárulás 
368 Pénzmaradvány elszámolási számla 
369 Egyéb elszámolás az állami költségvetéssel 
3691 Központi kutatási alap 
3711 %ugdij járulék 
3712 Társadalombiztosítási kötelezettség 
375 Közös raktár elszámolási számla 
377 Függő kiadások elszámolása 
3771 Függő jövedelemadó 
3772 Függő KÖFA 
3773 Függő honvédelmi adó 
379 Különféle egyéb elszámolások 
3791 Központi bérkeret tartalék elszámolási szia 
3792 Központi bérkeret tartalék elsz. ellenszámla 
3793 Intézményi rezsi 
3794 Felujitási alap 
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4. Számlaosztály. Alapok 

421 Forgóeszközök alapja 
422 Forgóeszközök alapjának évk. vált. 
441 Jutalomalap 
442 Jóléti alap 
451 Fejlesztési alap 
468 Lakásépítési alap 
471 Kiadási előirányzat 
473 Bevételi előirányzat 
475 Kiadások teljesítése 
476 Bevételek teljesítése 

5. Számlaosztály. Költségek 

511 Főfoglalkozásúak alapbérei és prémiumai 
512 Részfoglalkozásúak alapbérei ós bérpétiékai 
515 Megbízási dijak 
5201 Állományba tartozók jutalma 
5203 Állományba tartozók segélye 
5205 Kiküldetés 
5206 Reprezentáció 
5208 Különféle ázemélyi kiadás 
52081 Munkabérkiegészités 
5302 Ingófenntartás 
5303 Szakmai fogyóeszközök és anyagok beszerzése 
5304 Jármű 
5305 Energia 
5307 Állományba tartozók munka és védőruházata 
5308 Egyéb anyag 
5309 Szállítás 
5312 Posta 
5313 Társadalombiztosítási járulék 
5314 Közteher 
5315 Egyéb szolgáltatás 
5402 Gyógyszer. , vegyszer 
5404 Egyéb kiadás 
5501 Szakmai felszerelés, beszerzés 
5502 Könyvbeszerzés 
5702 Egyéb támogatás 
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7. Számlaosztály. Tevékenységek költségei 

778 Szerződéses munkák költségei 

8. Számlaosztály. Értékesítés önköltsége és 
különféle ráfordítások 

8781 Szerződéses munkák elszámolt önköpltsége 
8789 Szerződéses munkák anyagi érdekeltségi alapjainak 

képzése 

9. Számlaosztály. Árbevételek és különféle 

bevételek 

963 Egyéb bevétel 
965 Előző évi maradvány 
978 Szerződéses munkák árbevétele 

0 Számlaosztály. Nyilvántartási számlák 

011 Ingatlanok 
012 Gépek, berendezések és felszerelések 
0]_3 Jármüvek 
0412 Állóeszközök alapjának évközi változásai 
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